



## **Protokoll styrelsemöte 12/2024**

**Tid:** 17 december 2024 kl. 19.00

**Plats:** Teams

**Närvarande:** Mats Wicander, Jan Helgesson, Maritha Nordström, Martina Berglund, Maria Blomkvist, Solveig Marklund, Marie Ellinge, Agge Pettersson, Palle Werdelin

**Frånvarande:** Robin Arnmark

### **1. Mötet öppnas.**

Mats öppnade mötet och hälsade alla välkomna

### **2. Val av Sekreterare och Justerare för mötet**

**Sekreterare:** Maritha

**Justerare:** Marie

### **3. Fastställande av dagordning**

Dagordningen fastställdes

### **4. Föregående protokoll**

Föregående protokoll är utskickat

### **5. Rapporter**

#### **A. Ledningens rapport, MW, MN**

Arbetet med att se över vår dataplattform pågår och vi tittar på olika förslag. Vi jobbar med att ta fram en spec.

FS påminner sällskapen att meddela sina medlemmar att skrivelser till förbundet ska gå genom respektive medlems sällskap.

#### **B. Tävlingsansvarig, MW, MB**

Tävlingsledarmöte hölls 12 december och förslag till tävlingskalender togs fram. Med vissa justeringar, som är kommunicerade med berörda sällskap, fastställdes.

Resultatet av omröstningen för Årets hund är publicerad på hundkapp.se. Vi gratulerar Yulia och Hefaistion med ägare till utmärkelserna!

#### **C. Framtidsgruppen, JH**

#### **D. Banansvarig, PW**

Alingsås har inte inkommit med åtgärdsplan för innerstaketet, banansvarig påminner om att det måste åtgärdas innan nästa säsong startar.

#### **E. Hemsida- och kommunikationsansvarig, AP**



**SVENSKA HUNDKAPPLÖPNINGSSPORTENS CENTRALFÖRBUND**  
**The National Dog Racing Federation of Sweden**

**F. Registeransvarig tävling/resultat, MW**

En träff med Mats, Martina, Agge och Jinny kommer att bli under vintern.

**G. Registeransvarig registrering nya hundar, AP, MB**

Agge jobbar på en manual för hur man registrerar in nya hundar i vårt register.

**H. GDPR-ansvarig, MN**

Ändamålsförklaring gällande GDPR för SHCF är framtagen och skickas ut tillsammans med detta protokoll samt publiceras på hundkapp.se

**I. Utbildningsansvarig, ME**

När det kommit in tillräckligt många anmälda till domarutbildning så kommer det att arrangeras en utbildning.

**J. Domaransvarig, MW**

**6. Styrelsens arbete**

**6a. SM 2025 MB**

7Hs jobbar på med förberedelser

**6b. Kongress 2025**

Kallelse till kongressen, som blir 5 april 2025, ska skickas innan sista december. De val som kongressen ska företa skickas med i inbjudan. Nominering till valbara poster ska skickas till valberedning senast 15 februari.

Den 31 december beräknas antalet ombud till kongressen baserat på sällskapens medlemsantal.

Senast den 31 december ska motioner till kongressen vara förbundsstyrelsen tillhanda. På 2025 års kongress är det regelverket som motioner skickas för.

Senast den 31 januari ska inkomna motioner till kongressen utskickas till samtliga sällskap.

**6.c. Beslutsliiggare**

Genomgång av öppna punkter för 2024 och ansvar för dem fördelades inom styrelsen.

**7. Ekonomisk rapport.**

174 500 kronor på kontot. De utgifter som kommer under december är försäkringen och kostnad för elitdiplom.

**8. Skrivelser**

**8.12.8/2024**



**SVENSKA HUNDKAPPLÖPNINGSSPORTENS CENTRALFÖRBUND**  
The National Dog Racing Federation of Sweden

---

**9. Övriga frågor**

Statistik för övriga raser kommer att tas fram.

**10. Kalendarium**

Nästa möte är den 28/1-25

**11. Mötets avslutande**

Mats tackade för ett bra möte och avslutade det.